



***Raportul de activitate al consilierului primarului din comuna Lopătari, județul Buzău, septembrie 2022 - decembrie 2022.***

În calitate de consilier al primarului din comuna Lopătari, am avut oportunitatea să mă implic în mai multe activități importante pentru comunitatea noastră. În cele ce urmează, voi prezenta succint aceste activități, realizările și impactul acestora asupra vieții comunității noastre.

În primul rând, am participat activ la activitățile de ecologizare organizate în comună. Aceste activități au inclus curățarea râurilor precum și colectarea deșeurilor din mediul înconjurător. Prin implicarea noastră activă în aceste activități, am reușit să contribuim la protejarea și menținerea unui mediu sănătos și curat în această comună.

Am participat la excursiile organizate la Focul Viu și Lacul Limpede. Aceste activități au fost organizate cu scopul de a promova atracțiile turistice ale comunei noastre și de a atrage turiști și vizitatori în zonă. Prin participarea mea activă la aceste excursii, am reușit să promovăm frumusețile naturale ale comunei și să atragem atenția asupra potențialului turistic al zonei.

De asemenea, am fost implicată în organizarea primului târg de Crăciun din comună. Această activitate a fost o oportunitate excelentă pentru comunitatea noastră de a se conecta și de a petrece timp împreună în timpul sărbătorilor de iarnă. Târgul a inclus diverse activități, inclusiv vânzarea de produse tradiționale și artizanale, precum și diverse spectacole și activități pentru copii.

Am reușit să organizez un parteneriat cu Grădinița Nr. 18 din Buzău, cu care am organizat ateliere educative pentru preșcolarii din comună. Împreună cu echipele din grădinițe, am realizat o serie de activități interactive, care au avut ca scop dezvoltarea abilităților și a cunoștințelor copiilor. În același timp, am oferit copiilor câteva cadouri, care i-au făcut foarte fericiți și recunoscători. Această colaborare a fost un succes și sperăm să o continuăm și în viitor, pentru a îmbunătăți continuu calitatea vieții copiilor și familiilor din comunitate. În această colaborare au fost implicate și doamnele educatoare din comuna noastră, care au fost foarte implicate și au contribuit la organizarea atelierelor și la coordonarea copiilor în timpul activităților. Fără eforturile lor, această activitate nu ar fi fost posibilă. Le sunt recunoscător pentru implicarea lor și pentru devotamentul lor în îngrijirea și dezvoltarea copiilor noștri.

Doresc să menționez că am avut ocazia de a contribui la depunerea unui proiect important prin PNRR. Acest proiect implica construirea și dotarea unui Centru Comunitar Integrat în comună. Scopul acestui proiect este de a îmbunătăți accesul la serviciile medicale ale cetățenilor.

Sperăm că acest proiect va fi aprobat și finanțat în curând și vom putea începe construcția acestui centru important pentru comunitatea.

Este o realizare importantă care va avea un impact pozitiv semnificativ asupra comunității noastre și asupra viitorului nostru.



Primăria comunei Lopătari, județul Buzău

**Cabinet Primar**

[www.comunalopatari.ro](http://www.comunalopatari.ro)

Am participat activ la ședințele consiliului local și la întâlnirile organizate de Consiliul Județean. Voi continua să mă implic activ în activitățile și proiectele comunității, să ascult nevoile și preocupările locuitorilor și să aduc propuneri și soluții pentru a îmbunătăți calitatea vieții în comuna Lopătari.

În concluzie, în calitate de consilier al primarului în comuna Lopătari, județul Buzău, am avut oportunitatea de a participa la o serie de activități importante și de a aduce contribuții semnificative în comunitatea. Am participat la ecologizarea localității, am organizat primul târg de Crăciun din comună, am participat la excursii organizate la Focul Viu și Lacul Limpede, am răspuns la adrese către instituții, am participat la întâlniri organizate de Consiliul Județean, am ajutat la depunerea unui proiect prin PNRR, am adus un partener important pentru a realiza ateliere cu preșcolarii și am colaborat cu doamnele educatoare din comuna. Acestea sunt doar câteva exemple care demonstrează implicarea și devotamentul meu în dezvoltarea comunității.

Sper ca aceste activități și proiecte să contribuie la îmbunătățirea calității vieții locuitorilor din comuna Lopătari și să promoveze o comunitate mai solidară, mai ecologică și mai responsabilă. Voi continua să colaborez cu echipa primăriei și cu comunitatea locală pentru a asigura un viitor mai bun pentru toți cetățenii comunei.

Consilier al Primarului,

Isabela Dobrotă